

# 安徽 财富地理

市场星报

财富影响人生

品读

# FORTUNE

A01~A05 · 第297期 · 2015年5月21日 星期四 主编 莫文华 编辑 张华玮 美编 孙好 校对 陈文彪

## 普洱茶价格暴跌 能否走向平民?

A03

## 皖中小微企业 吐槽难发展

A04~A05

□ 星级记者 张华玮/文 记者 倪路/图

黑色职业装,长发,喜欢笑……初见永先集团总裁汪桂荣,知性、亲切是最直接的感受。而在交谈之后,则会发现,这是一个经历了很多,把努力和辛苦一言带过,把员工当家人,把付出当己任,无比看重团队的掌舵人。

汪桂荣把自己和企业的成功总结为“永不言弃,敢为人先”,“这是我们的企业精神,说起来很容易,做起来很难,简简单单八个字,能做到的,一定能成功。”汪桂荣说。

## 汪桂荣: 永不言弃 敢为人先



### 卖手机开始的财富人生

15年前,20岁出头的汪桂荣开始了自己的创业人生。“手机柜台,人对人,一对一,我的商业旅程,可以说是从最基础的交流和生意做起的。”汪桂荣告诉记者。

就是从最不起眼的手机销售开始,汪桂荣一步一个脚印,成为诸多国内知名一线通讯产品的安徽省核心代理商。随后,汪桂荣又成为通信运营商战略合作伙伴,从而在安徽通讯领域奠定了雄厚的基础。

在通讯行业的成功,为汪桂荣积累了一定的财富。所谓“树大招风”,汪桂荣的成功,很快传到了她的家乡,这也为她的事业带来了全新的转机。

### 家乡情带来的生涯转型

作为桐城人,汪桂荣在成功致富后,一直希望能为家乡多做些贡献。2002~2003年,在桐城范岗镇建设了刷业大市场之后,汪桂荣的企业开启了另一条通道。

成功的地产项目运营,很快为汪桂荣带来新的机遇,应桐城罗岭镇人民政府邀请,2004年,永先集团开始商谈投资开发安庆小龙山生态旅游,并签订了意向协议,集团积极开展市场调查及投资规划,开始投资旅游。

2009年小龙山生态文化旅游区正式批准为“国家AAAA级旅游景区”,并同步改名“安庆巨石山生态文化旅游区”;2012年桐城活海欢乐水世界正式开园,迎来第一季倾情巨献,同年正式批准为“国家AAAA级旅游景区”。永先集团的旅游项目已经做得愈发得心应手。

“无论是安庆巨石山,还是桐城活海欢乐水世界,我们做旅游项目,绝不仅仅是对原生态的装饰和开发,我们要打造并突出当地的文化,通过互动和体验,让到此游玩的游客感到不虚此行。”汪桂荣介绍道。记者发现,确实,永先集团旗下拥有的景区,都非常重视休闲、互动、文化和体验。

# “

### 【汪桂荣说】

※ 做事业就像是骑自行车,你不使劲蹬,车子永远不可能向前进。

※ 一个人能力再强也成就不了事业,成功的事业一定要有团队协作,合力向前。

※ 如果你的理想,我的理想,能够变成大家的理想,这个理想一定会实现。

※ 我一直在学习,到更多的国家寻找灵感,充电不能停。

### 爱心传递打造“大家庭”

谈及企业的成功,汪桂荣说的第一句话便是,“这不是我一个人的成功,而是一个团队的成功,如果你的理想,我的理想,就是大家的理想,那一群人做起事情来,会格外给力。”

“永先集团是非常讲究团队协作的,员工之间是朋友,也是家人,在这里不是谁为谁打工,而是大家为了共同的梦想一起努力。我们与客户之间,与各经销商之间,也是相互尊重,相互理解的关系。”汪桂荣介绍道,“在我看来,所有的回报之前,一定是需要付出的,所以我们鼓

励付出,也通常会先付出。”

“我要做的企业,不只是一个能赚钱的企业,而是一家能为社会做贡献的企业。比如,我们带给消费者高性价比的通讯产品;通过我们的旅游项目,带给消费者愉快的生活体验等。”汪桂荣的眼神很坚定。

事实上,永先集团也一直热衷于公益事业,信奉基督教的汪桂荣夫妇更是每年培养着100多个贫困儿童,她希望通过他们的帮助,带给这些贫困学生更好的生活,更优质的学习环境。

### 永不言弃敢为人先的理念

永先集团,如今已成为一家集房地产开发、生态旅游开发、通讯产品代理、教育培训、酒店管理、物业管理为一体的多元化企业,并连续多年跻身安徽省民营企业百强行列,连续数次被安徽省工商行政部门授予“重合同、守信用”企业荣誉称号。

作为一名成功的企业家,汪桂荣对青年创业者的建言,也是永先集团的企业精神——“永不言弃,敢为人先”。“说着简单,做着很难”,汪桂荣说,“真正能做到的人,我认为一定能成功。”从不懂旅游开发,到成功开发多个项目,其中的艰难、辛苦,恐怕只有汪桂荣自己知道,“无

法用言语表达我们做过的,但是现在回头去看,一切付出都是值得的。也正是我们敢为人先、永不言弃,才有了现在的业绩。”

也正是这一理念的指引,在新的时代背景下,汪桂荣已经开始探索智慧旅游模式,“未来,我们会制作出一个页面,消费者无论选择永先集团旗下哪个景区,在预订之后,我们将会把他的行程全部安排好,吃、住、行、天气情况等,会考虑得很周全。”汪桂荣笑言,“敢为人先,除了胆量,还要不断充电,我会经常出国学习,去寻找那个适合先做的点。”